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Вам дана фотография радиотелескопа на фоне полной Луны. Известно,
что фотограф находился на расстоянии 7.5 км от радиотелескопа. Определите
диаметр зеркала (<,тарелкиr>) радиотелескопа. Оцените, на сколько процентов
горизонтальный диаметр видимого диска Луны больше вертикального (такое
сжатие изображений протяженных объектов около горизонта возникает из-за
преломления лучей света в земной атмосфере и называется дифференциальной
рефракцией).
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Решеtlия задач и результаты олимпиады будут
http : / / s chool. аstrо. sрЬu.ru
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